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Hochsommer — es st heli. Bem

- i

2 Am Eisstand gibt es das Mauxl-Eis. /\
WALE

3 Die Kugel schmilzt - das Els luft In dle Waffel. \ / rorh

-

& Passt das ganze Eis In die Walfel oder [Suft es Ober? \ .fl

5 Wie hoch milsste die Waffel (bel gleichem oberen Durchmesser)
& mindestens sein, damit nichts OberlSuft?
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ru Aufgabe )

Lisungssoite

@  fragen? (siche Zeile 4 bis 6 der Aufgabe)

(2} Fragen: a} Passt das ganze Els in die Walfel oder [uft os Gber?
b) Wie hoch mbsste die Walfel (bei glelchom aboren Durchmassor)
mindestons sein, damit nichis OberiBuft?

Mathematisch umformuliert lavten die Fragony

a) Ist das Volumen der Wafiol glebch oder grifier als das Volumen des Elsos?
b} Welche Hihe muss dic Waffel (bel glekchem oboren Durchmessar)
maindastens haban, damit sle mindostons das glelche Volumon hat wie das Es?

@  Wolche geomotrischen Forman und wekche Mafio habon das Eis und dio Walfal?
{slshe Zalchnung ouf dor Aufgabenseite).

0 Dio Walfel kst ain (wmgudrahiter) Kagel mit d = & can, h = 10 om,
Das Eis ist oine Kugel mit d = & cm

-
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@  Es gelton die Formeln: \r,'__l-_;n-r'-h v II.%:I'I-r'
{wutrnlr-g und = 304)

i v -?.rrar"-h-:_:ia-[gun]' < 1L = G, 20m"
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W, = % 1 .% m: [}:mj‘n. 13,1 cm®
©  ru 3): Das Volumen dos Eises ist grdBer als das dor Waffel.
(] Antwort: Das Eis Duft Obor,

@ Tu b) Damit miches Ober@uf, muss das Volemen der Walfel mindestens so groB sain
wie das Volumen dos Elses. Es muss 2iso gelien?
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@  Daraus Bssl sich h errechnen.
@ Wit = —;:r -

13EmM’ = gff'[_ﬂl'.ﬂ]"h=; Regim"-hi=x-3cm"'+ h
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— = 32(m
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@  Antwort: Die Waffel miisste mindostens 13 om hoch seia,
damit nichts Fberiuiic
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